Başvuru Sürecinde Dikkat Edilmesi Gereken Hususlar

[bookmark: _GoBack]Bartın Üniversitesi Sosyal ve Beşeri Bilimler Etik Kurulu Yönergesi'nin 8. maddesi kapsamında, Kurulumuza yapılan başvurular esnasında dikkat edilmesi gereken hususlar aşağıdadır;

· Formların ıslak imzalı olması
· Formların eksiksiz bir şekilde doldurulması, gerekli yerlerin işaretlenmesi
· Formlarda biçim değişikliği yapılmaması, herhangi bir bölümünün silinmemesi (gerekli durumlarda yeni satır eklenebilir)
· Bilgi Formundaki açıklamaların ayrıntılı bir şekilde yazılması
· Amaç bölümünde: Araştırmanın amacı ve önemi (amaç, hipotezler, araştırma soruları, yöntem, olası çıktıları / önemi / katkıları gibi) açıklanmalıdır.
· Kapsam bölümünde: Araştırmanın gerekçesinin literatür destekli olarak bu bölümde ayrıntılı açıklanması gerekmektedir.
· Yöntem bölümünde: Araştırmaya dahil etme ve dışlama kriterleri, araştırmanın evren, araştırmanın örneklemi (örneklem sayıları gerekli güven analizleri yapılarak belirtilmelidir), istatistiksel analiz bilgileri, etik gibi yöntem altında açıklanması gereken başlıklar bulunmaktadır. 
· Beklenen katılımcı sayısı bölümünde: Araştırmanın örnekleminde yer alacak katılımcıların özelliklerini ve katılımcıların nasıl seçileceğini belirtiniz.
· Bilgilendirilmiş gönüllü katılım/onay formu (bu formda bulunması gerekenler: araştırmanın amacı, araştırmanın kimler tarafından yapıldığı ve ulaşım bilgileri, veri toplama süreci ve zamanı hakkında bilgilendirme, katılımcıdan beklentiler, elde edilen verilerin kullanım amacı ve nasıl korunacağı, gönüllülük esasına dayalı olduğu, araştırmadan istediği zaman çekilme özgürlüğü bulunduğu, vb.) bulunmalıdır.
· Gerektiği durumda Ebeveyn/Vasi Onay Formu (bebeklerden, okul öncesi çocuklardan, ilköğretim ve lise öğrencilerinden veya zihinsel engelli bireylerden veri toplamayı gerektiren çalışmalarda bu formda bulunması gerekenler: araştırmanın amacı, araştırmanın kimler tarafından yapıldığı ve ulaşım bilgileri, veri toplama süreci ve zamanı hakkında bilgilendirme, veri sağlayacak çocuktan/kişiden ne beklendiği, katılımın tamamen gönüllülük esasına dayalı olduğu, araştırmadan istediği zaman çekilme özgürlüğü bulunduğu, vb.) bulunmalıdır. 
· Tez çalışmalarında danışmanın araştırma grubunda yer alması
· Araştırma takviminin, Etik Kurul Onay Belgesi alındıktan sonraki tarihleri kapsayacak şekilde belirlenmesi
· Formlardaki bir eksiklikten/yanlışlıktan dolayı başvurunun iadesi gerçekleşebileceğinden, başvuru sürecinin UBYS üzerinden takip edilmesi
· İadesi gerçekleştirilen başvuruda gerekli düzeltmeler yapıldıktan sonra yeni dosyaların aynı başvuru numarası üzerinden gönderilmemesi, farklı bir başvuru numarası ile yeni bir başvuru yapılması
· Düzeltme yapılması istenmesi durumunda araştırma takvimi tarihlerinde değişiklik yapılması gerekip gerekmediğinin kontrol edilmesi, Etik Kurul Onay Belgesi alındıktan sonraki tarihleri kapsayacak şekilde düzeltmelerin yapılması
· Genel olarak yazım diline, kurallarına ve düzene dikkat edilmesi
· Etik Kurul başvurularının, ilgili projenin başlangıç tarihinden en az bir (1) ay önce yapılması önerilmektedir.
· Etik Kurul, içeriği değişen ancak Etik Kurul Sekretaryasına bildirilmeyen başvurular hakkında sorumluluk taşımamaktadır.
· Karar yazısı, araştırma yürütücüsünün başvuru esnasında bildirilen mail adresine gönderileceğinden mail hesapları düzenli olarak kontrol edilmelidir. Geç görülen maillerden Etik Kurul sorumlu değildir.
