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	Görev Tanımı: Bu birimin görevi Bartın Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü mezunlarının ve dış paydaşların (hemşire, yönetici/işverenler, sağlıklı/hasta birey/ akademisyen hemşire) izlenmesi, onlardan geribildirim alınması amacıyla gerekli çalışmaları gerçekleştirmek ve sonuçları ilgili komisyona raporlayarak sunmaktır.

	Görev, Yetki ve Sorumluluklar:
· Mezunlar ve dış paydaşlar (hemşire, yönetici, profesyonel sağlık ekibi üyeleri, sağlıklı/hasta birey/akademisyen hemşire) ile iletişim kurar. 
· Mezunların Bartın Üniversitesi Mezun Bilgi Sistemi hakkında bilgilendirir ve üyelik oluşturmaları için bilgilendirir. 
· Mezuniyet işlemleri başlatılan öğrencilere geçici mezuniyet belgesi verilmeden önce mezun bilgi sistemine kayıt olmalarını sağlar. 
· Dış paydaş görüşlerinin alınması için dış paydaş mezun ve dış paydaş anketlerini hazırlar, düzenler.
· Dış paydaş görüşlerinin alınması için dış paydaş mezun ve dış paydaş anketlerini üç yılda bir uygular ve sonuçlarını raporlandırır. Gerektiğinde anketleri günceller. 
· Mezunların işe başlama durumları ve pozisyonları hakkında bilgilerini takip eder. 
· Mezunların lisansüstü eğitim, sertifika/kurs gibi programlara katılımı hakkında bilgilerini takip eder. 
· Program amaç ve çıktılarına ulaşmada mezunların görüşlerini alır ve analiz eder. 
· Dış paydaşların (hemşire, yönetici, profesyonel sağlık ekibi üyeleri, sağlıklı/hasta birey/akademisyen hemşire) program amaç ve çıktılarına ulaşmada görüşlerini alır. 
· Dış paydaşların (hemşire, yönetici, profesyonel sağlık ekibi üyeleri, sağlıklı/hasta birey/akademisyen hemşire) program amaç ve çıktılarına ulaşmaya ilişkin görüşlerini analiz eder. 
· Mezunlar ile sosyokültürel faaliyetleri planlar ve düzenler. Faaliyetlere ilişkin dönem sonu raporlarını ve geliştirilmesi gereken alanlara yönelik önerilerini Ölçme ve Değerlendirme Komisyonu’na sunar.










