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	Görev Tanımı: Hemşirelik bölümü üçüncü ve dördüncü sınıfta öğrenim gören mentorlerin; birinci ve ikinci sınıfta öğrenim gören mentilere sorumlu öğretim elemanlarının izlemi ile rehberlik yapmak.

	Görev, Yetki ve Sorumluluklar:
· Bartın Üniversitesi Hemşirelik Bölümü Akran Mentorluğu Çalışma Grubu İlkeleri’ne göre çalışmaları planlar ve yürütür.
· Akran Mentorluğu Çalışma Grubundaki menti ve mentor başvuruları, menti ve mentör öğrenci eşleşmeleri gibi konularda değerlendirme ve planlamaları yaparak görüş bildirir.
· Akran Mentorluğu Çalışma Grubundaki öğrencilerin grup içerisindeki sorumlu öğretim elemanı ile eşleştirmesini sağlar ve takibini yapar.
· Akran Mentorluğu Çalışma Grubunun Hemşirelik Bölümü öğrencilerine tanıtımını planlar ve gerçekleştirir.
· Akran Mentorluğu Çalışma Grubu kabul edilen menti ve mentor öğrenciler ile “Akran Mentorluğu Çalışma Grubu Taahhütnamesi” nin imzalanmasını sağlar ve takibini yapar.
· Hemşirelik Bölümü tarafından onaylanmış ilgili formların doldurulmasını sağlayarak programı yürütür.
· Akran Mentorluğu Çalışma Grubu İlkeleri’ne uygun şekilde toplantıların yapılması ve raporlanmasının kontrolünü sağlar ve raporları düzenli olarak gözden geçirir.
· Her akademik yıl sonunda Akran Mentorluğu Çalışma Grubunun menti ve mentor öğrenciler tarafından değerlendirilmesini sağlar, analiz eder ve rapor sonuçlarına ilişkin iyileşme önerileri sunar.
· Her eğitim öğretim yılı sonunda faaliyet raporu hazırlar ve Bölüm Başkanlığına sunar.



