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	Görev Tanımı: Hemşirelik Bölümünde görev yapmakta olan öğretim üye ve elemanlarının akreditasyon sürecinde iletişim ve işbirliği içinde çalışmasını sağlayarak, hemşirelik bölümü program amaç ve çıktılarını süreç içinde değerlendirerek akreditasyon sürecinin etkin bir şekilde sürdürülmesine katkı vermektir.

	Görev, Yetki ve Sorumluluklar:
· Akreditasyon sürecinde başvuru için gerekli hazırlıkları yapar.
· Öz Değerlendirme Raporu’nu hazırlar.
· Hemşirelik bölümü akreditasyon işlemlerinin başlatılmasından sorumludur. 
· Hemşirelik eğitimi değerlendirme akreditasyon kurulu tarafından belirlenen standartlar doğrultusunda Hemşirelik Bölümünün eğitim-öğretim faaliyetleri ile ilgili diğer komisyonlarla işbirliği yapar.
· Akreditasyon çalışmaları için yeni bilgi toplama ihtiyaçlarını belirler.
· Ölçme Değerlendirme Komisyonu’ndan Sürekli İyileştirme Komisyonu’na iletilen Dış Paydaş-Mezun değerlendirmeleri sonucu ulaşılan ve ulaşılmayan amaçlar rapor haline getirildikten sonra Sürekli İyileştirme Komisyonu’ndan Akreditasyon Komisyonu’na  bildirilir. Akreditasyon Komisyonu program amaçlarına ulaşılamamışsa ya da dış paydaşlardan gelen görüşler bu doğrultuda ise güncelleme yapmaktan ve yeni amaçların ölçüm süresini başlatmaktan sorumludur.
· Akreditasyon Komisyonu, program amaçlarını düzenler ve toplantı tutanakları ile imza altına alır.
·    Akreditasyon Komisyonu, program amaçlarının hazırlanması sürecinde Müfredat Ve Eğitim Komisyonu iç ve dış paydaşlardan gelen geri bildirimleri esas alarak mezunların kariyerine odaklı program amaçlarını belirlemekten sorumludur.



