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	Görev Tanımı: Bu birimin görevi, Bartın Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü’ndeki uygulama alanlarında öğrencilerin karşılaştıkları/karşılaşabilecekleri riskli olayların değerlendirilmesi, olayların gelişmesi durumunda, olay kaydının sağlanması ve olayların tekrarının önlenmesi amacıyla birimin bağlı olduğu komisyonun bilgilendirilmesini sağlamak ve komisyon kararları doğrultusunda önleyici girişimlerde bulunmaktır.

	Görev, Yetki ve Sorumluluklar:
· Bartın Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü öğrencilerinin uygulamalı eğitimlerinin yürütüldüğü alanlarda karşılaşabilecekleri tehlikeler ile ilgili risk değerlendirmesini yapar. 
· Olası/gerçekleşen riskli olayların nedenlerinin belirlenmesine yönelik risk değerlendirmesi yapar ve riskli olayların engellenmesine yönelik önleyici faaliyetleri belirler. 
· Öğrencilerin laboratuvarlar ve klinik uygulama alanlarında karşılaşabilecekleri riskler ve bu riskleri önleme faaliyetlerine ilişkin eğitimleri düzenler. 
· Bölüme yeni başlayan ve eğitime devam eden öğrencilerin bulaşıcı hastalıklar (Hepatit-B, HIV vb.) korunma ve aşılanma konularında bilgilendirir.
· Laboratuvar/uygulama alanlarında, öğrencilerin karşılaştıkları riskli olayların kaydedilmesi ve olayı yaşayan öğrencinin ilgili birime başvuru hakkında bilgilendirir. 
· Her eğitim öğretim dönemi sonunda gerçekleşen olayları Müfredat Eğitim Komisyonu’na bildirir.










