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	MEMUR
(657 SAYILI DEVLET MEMURLARI KANUNU, MADDE 125 ve MADDE 132)
	AKADEMİK
(2547 SAYILI YÜKSEKÖĞRETİM KANUNU,
MADDE 53/D)
	ÖĞRENCİ
(2547 SAYILI YÜKSEKÖĞRETİM KANUNU, MADDE 54)

	· [bookmark: _Ref167787271]Disiplin cezası verilmesine sebep olmuş bir fiil veya halin cezaların özlük dosyasından silinmesine ilişkin süre içinde TEKERRÜRÜNDE BİR DERECE AĞIR CEZA UYGULANIR. Aynı derecede cezayı gerektiren fakat ayrı fiil veya haller nedeniyle verilen disiplin cezalarının üçüncü uygulamasında BİR DERECE AĞIR CEZA VERİLİR.
· Geçmiş hizmetleri sırasındaki çalışmaları OLUMLU OLAN VE ÖDÜL VEYA BAŞARI BELGESİ ALAN MEMURLAR İÇİN verilecek cezalarda bir derece hafif olanı uygulanabilir.
· Disiplin cezası verilmesini gerektiren fiil ve hallere nitelik ve ağırlıkları itibariyle BENZER EYLEMLERDE BULUNANLARA DA AYNI NEVİDEN DİSİPLİN CEZALARI VERİLİR.
· Öğrenim durumları nedeniyle yükselebilecekleri KADROLARIN SON KADEMELERİNDE BULUNAN Devlet memurlarının, kademe ilerlemesinin durdurulması cezasının verilmesini gerektiren hallerde, brüt aylıklarının ¼’Ü – ½’Sİ KESİLİR ve tekerrüründe görevlerine son verilir.
· ÖZEL KANUNLARIN DİSİPLİN SUÇLARI VE CEZALARINA İLİŞKİN HÜKÜMLERİ SAKLIDIR.
· Yukarıda yazılı disiplin kovuşturmasının yapılmış olması, fiilin genel hükümler kapsamına girmesi halinde, SANIK HAKKINDA AYRICA CEZA KOVUŞTURMASI AÇILMASINA ENGEL TEŞKİL ETMEZ.
· Disiplin cezaları verildiği tarihten itibaren hüküm ifade eder ve DERHAL UYGULANIR.
· Aylıktan kesme cezası, cezanın VERİLİŞ TARİHİNİ TAKİP EDEN AYBAŞINDA uygulanır.
· Verilen disiplin cezaları ÜST DİSİPLİN AMİRİNE, Devlet memurluğundan çıkarma cezası ayrıca Devlet Personel Başkanlığına bildirilir.
· [bookmark: _GoBack]Aylıktan kesme cezası ile tecziye edilenler 5 YIL, kademe ilerlemesinin durdurulması cezası ile tecziye edilenler 10 YIL boyunca daire başkanı kadrolarına, DAİRE BAŞKANI KADROSUNUN DENGİ VE DAHA ÜSTÜ KADROLARA, bölge ve il teşkilatlarının en üst yönetici kadrolarına, düzenleyici ve denetleyici kurumların başkanlık ve üyeliklerine, vali ve büyükelçi kadrolarına atanamazlar.
· Disiplin cezaları memurun ÖZLÜK DOSYASINA İŞLENİR. Devlet memurluğundan çıkarma cezasından başka bir disiplin cezasına çarptırılmış olan memur uyarma ve kınama cezalarının uygulanmasından 5 SENE, diğer cezaların uygulanmasından 10 SENE SONRA atamaya yetkili amire başvurarak, verilmiş olan cezalarının özlük dosyasından silinmesini isteyebilir.
· Memurun, yukarıda yazılan süreler içerisindeki davranışları, bu İSTEĞİNİ HAKLI KILACAK NİTELİKTE GÖRÜLÜRSE, isteğinin yerine getirilmesine karar verilerek bu karar özlük dosyasına işlenir.
· Kademe ilerlemesinin durdurulması cezasının özlük dosyasından çıkarılmasında DİSİPLİN KURULUNUN MÜTALAASI ALINDIKTAN SONRA yukarıdaki fıkra hükmü uygulanır.


	· Aynı fiile birden fazla disiplin cezası verilemez. Fiilin birden fazla disiplin suçu teşkil etmesi hâlinde bu suçlardan EN AĞIR CEZAYI GEREKTİREN disiplin cezası verilir.
· Disiplin cezası verilmesine sebep olmuş bir fiilin, cezaların özlük dosyasından çıkarılmasına ilişkin süre içinde TEKERRÜRÜNDE BİR DERECE AĞIR CEZA UYGULANIR. Tekerrüre esas alınacak cezanın, süresi içerisinde itiraz edilmemesi veya itirazın reddedilmesi suretiyle kesinleşmiş olması gerekir. Aynı derecede cezayı gerektiren fakat ayrı fiiller nedeniyle verilen disiplin cezalarının ÜÇÜNCÜ UYGULAMASINDA BİR DERECE AĞIR CEZA VERİLİR. Kanunla affedilmiş disiplin cezaları ile tekerrür nedeniyle verilen bir derece ağır cezalar tekerrüre esas alınmaz.
· Geçmiş hizmetleri sırasındaki çalışmaları OLUMLU OLAN VEYA ÖDÜL VEYA BAŞARI BELGESİ alanlara verilecek disiplin cezalarında bir derece alt ceza uygulanabilir. BİR DERECE ALT CEZAYI, ASIL CEZAYI VERMEYE YETKİLİ MAKAM VERİR.
· Kademe ilerlemesinin durdurulması veya birden fazla ücretten kesme cezasına bir üst ceza uygulanması gereken hallerde üst ceza kamu görevinden çıkarma cezasıdır. KAMU GÖREVİNDEN ÇIKARMA CEZASINA BİR ALT CEZA UYGULANMASI GEREKEN HALLERDE İSE ALT CEZA KADEME İLERLEMESİNİN DURDURULMASI VEYA BİRDEN FAZLA ÜCRETTEN KESME CEZASIDIR.
· Bu Kanunda sayılan ve disiplin cezası verilmesini gerektiren fiillere nitelik ve ağırlıkları itibarıyla benzer fiilleri işleyenlere de HANGİ DİSİPLİN FİİLİNE BENZEDİĞİ BELİRTİLEREK AYNI TÜRDEN DİSİPLİN CEZALARI VERİLİR.
· Birinci derecenin son kademesinde bulunulması nedeniyle kademe ilerlemesinin durdurulması cezasının uygulanamaması halinde brüt aylıklarının 1/4’Ü İLA 1/2’Sİ ORANINDA AYLIKTAN KESME CEZASI UYGULANIR. Tekerrürü halinde ise ilgili disiplin kurulu tarafından kamu görevinden çıkarma cezası verilir.
· Disiplin cezaları, verildikleri tarihten itibaren, aylıktan veya ücretten kesme cezası ile kademe ilerlemesinin durdurulması veya birden fazla ücretten kesme cezası ise CEZANIN VERİLDİĞİ TARİHİ İZLEYEN AYBAŞINDA UYGULANIR.
· Disiplin cezaları ÜST DİSİPLİN AMİRİNE, üniversite öğretim mesleğinden çıkarma cezası TÜM YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARINA, kamu görevinden çıkarma cezası ise ayrıca DEVLET PERSONEL BAŞKANLIĞINA BİLDİRİLİR.
· Aylıktan veya ücretten kesme cezası alanlar ÜÇ YIL, kademe ilerlemesinin durdurulması veya birden fazla ücretten kesme cezası alanlar BEŞ YIL boyunca rektör, dekan, enstitü müdürü, yüksekokul müdürü, meslek yüksekokulu müdürü, bölüm başkanı, anabilim dalı başkanı, anasanat dalı başkanı, bilim dalı başkanı, sanat dalı başkanı, daire başkanı dengi ve üstü kadrolara atanamazlar. SÖZ KONUSU DİSİPLİN CEZALARININ VERİLDİĞİ TARİHTE BU GÖREVLERDE BULUNANLARIN GÖREVLERİ KENDİLİĞİNDEN SONA ERER VE DURUM İLGİLİ MERCİLERE DERHAL BİLDİRİLİR.

	· Disiplin cezalarını vermeye yetkili amirler ile disiplin kurulları, disiplin suçunu oluşturan eylemlerin ağırlığını, soruşturulan öğrencinin daha önce bir disiplin cezası alıp almadığını, işlediği fiil dolayısıyla pişmanlık duyup duymadığını, yükseköğretim kurumundaki geçmiş davranış, çalışma ve başarılarını dikkate alarak bir derece alt ceza verebilir. Bir derece alt cezayı, asıl cezayı vermeye yetkili makam verir.
· Disiplin soruşturması sonunda verilen disiplin cezası, soruşturma açmaya yetkili amir tarafından yukarıda sayılanlara ilaveten; öğrenciye burs veya kredi veren kuruluşa ve yükseköğretim kurumuna bildirilir.
· Disiplin cezası vermeye yetkili amir veya kurul kararlarında hangi tarihten itibaren uygulanacağı belirtilmediği takdirde, disiplin cezaları verildikleri tarihten itibaren uygulanırlar.
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