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	ÖĞRENCİ
(2547 SAYILI YÜKSEKÖĞRETİM KANUNU, MADDE 54)

	· Görevden uzaklaştırma, Devlet kamu hizmetlerinin gerektirdiği hallerde, GÖREVİ BAŞINDA KALMASINDA SAKINCA GÖRÜLECEK Devlet memurları hakkında alınan ihtiyati bir tedbirdir.
· Görevden uzaklaştırma tedbiri, soruşturmanın HERHANGİ BİR SAFHASINDA da alınabilir.
· [bookmark: _GoBack]Görevden uzaklaştırmaya atamaya yetkili amirler; BAKANLIK VE GENEL MÜDÜRLÜK MÜFETTİŞLERİ, İLLERDE VALİLER, İLÇELERDE KAYMAKAMLAR (İlçe idare şube başkanları hakkında valinin muvafakati şarttır.)
· Valiler ve kaymakamlar tarafından alınan görevden uzaklaştırma tedbiri, memurun kurumuna derhal bildirilir.
· Görevinden uzaklaştırılan Devlet memurları hakkında görevden uzaklaştırmayı izleyen 10 İŞ GÜNÜ içinde soruşturmaya başlanması şarttır.
· Memuru görevden uzaklaştırdıktan sonra memur hakkında derhal soruşturmaya başlamayan, keyfi olarak veya garaz veya kini dolayısıyla bu tasarrufu yaptığı, yaptırılan soruşturma sonunda anlaşılan AMİRLER, HUKUKİ, MALİ VE CEZAİ SORUMLULUĞA TABİDİRLER.
· Haklarında mahkemelerce CEZAİ KOVUŞTURMA YAPILAN Devlet memurları da 138 inci maddedeki yetkililer (Atamaya yetkili amirler, bakanlık ve genel müdürlük müfettişleri, illerde vali, İlçelerde kaymakamlar (İlçe idare şube başkanları hakkında valinin muvafakati şarttır.) tarafından görevden uzaklaştırılabilirler.
· Görevden uzaklaştırılan ve görevi ile ilgili olsun veya olmasın herhangi bir suçtan tutuklanan veya gözaltına alınan memurlara bu süre içinde AYLIKLARININ ÜÇTE İKİSİ ÖDENİR. Bu gibiler bu Kanunun öngördüğü sosyal hak ve yardımlardan faydalanmaya devam ederler.
· Görevden uzaklaştırılan memurun göreve iade edilmesi halinde aylıklarının KESİLMİŞ OLAN ÜÇTE BİRİ KENDİLERİNE ÖDENİR ve görevden uzakta geçirdikleri süre, derecelerindeki kademe ilerlemesinde ve bu sürenin derece yükselmesi için gerekli en az bekleme süresini aşan kısmı, üst dereceye yükselmeleri halinde, bu derecede kademe ilerlemesi yapılmak suretiyle değerlendirilir.
· Soruşturma sonunda disiplin yüzünden MEMURLUKTAN ÇIKARMA VEYA CEZAİ BİR İŞLEM UYGULANMASINA LÜZUM KALMAYAN Devlet memurları için alınmış olan görevden uzaklaştırma tedbiri, yetkililerce (Müfettişler tarafından görevden uzaklaştırılanlar hakkında atamaya yetkili amirlerce) DERHAL KALDIRILIR.
· Görevden uzaklaştırma tedbirini kaldırmayan görevli hakkında HUKUKİ, MALİ VE CEZAİ SORUMLULUĞA TABİDİR.
· Soruşturma veya yargılama sonunda yetkili mercilerce: HAKLARINDA MEMURLUKTAN ÇIKARMADAN BAŞKA BİR DİSİPLİN CEZASI VERİLENLER; YARGILAMANIN MEN'İNE VEYA BERAATİNE KARAR VERİLENLER; HÜKÜMDEN EVVEL HAKLARINDAKİ KOVUŞTURMA GENEL AF İLE KALDIRILANLAR; GÖREVLERİNE VE MEMURLUKLARINA İLİŞKİN OLSUN VEYA OLMASIN MEMURLUĞA ENGEL OLMAYACAK BİR CEZA İLE HÜKÜMLÜ OLUP CEZASI ERTELENENLER; bu kararların kesinleşmesi üzerine haklarındaki görevden uzaklaştırma tedbiri kaldırılır.
· Görevden uzaklaştırma tedbiri, Devlet memurunun soruşturmaya konu olan fiillerinin, hizmetlerini devama engel olmadığı hallerde her zaman kaldırılabilir.
· Görevden uzaklaştırma; BİR DİSİPLİN KOVUŞTURMASI İCABINDAN OLDUĞU TAKDİRDE EN ÇOK 3 AY DEVAM EDEBİLİR. Bu süre sonunda hakkında bir karar verilmediği takdirde memur görevine başlatılır.
· Bir ceza kovuşturması icabından olduğu takdirde görevinden uzaklaştırmaya yetkili amir (Müfettişlerin görevinden uzaklaştırdıkları memurlar hakkında atamaya yetkili amir) ilgilinin durumunu her iki ayda bir inceleyerek görevine dönüp dönmemesi hakkında bir karar verir ve ilgiliye de yazı ile tebliğ eder.
	· Görevden uzaklaştırma, Devlet veya vakıf yükseköğretim kurumlarında yürütülen KAMU HİZMETİNİN GEREKTİRDİĞİ HALLERDE, görevi başında kalmasında sakınca görülen üst kuruluşlar ile yükseköğretim kurumu yöneticileri, öğretim elemanları, memurlar ve diğer personel hakkında alınan ihtiyati bir tedbirdir. GÖREVDEN UZAKLAŞTIRMA TEDBİRİ DİSİPLİN VEYA CEZA SORUŞTURMASININ HERHANGİ BİR SAFHASINDA ÜÇ AY SÜREYLE ALINABİLİR. Soruşturmayı yürütenler görevden uzaklaştırmayı teklif edebilirler. Bu sürenin bitiminde tedbir kararının alınmasına ilişkin sebeplerin devam etmesi halinde tedbir HER DEFASINDA ÜÇ AY UZATILABİLİR.
· Görevden uzaklaştırmaya Yükseköğretim Üst Kuruluş Başkanları ile Devlet yükseköğretim kurumlarında ATAMAYA YETKİLİ AMİRLER, vakıf yükseköğretim kurumlarında rektörler ve bağımsız vakıf meslek yüksekokullarında müdürler yetkilidir.
· Rektörlerin, bağımsız vakıf meslek yüksekokulu müdürlerinin ve dekanların görevden uzaklaştırılması kararı disiplin amirinin teklifi üzerine YÜKSEKÖĞRETİM GENEL KURULU TARAFINDAN VERİLİR. Görevden uzaklaştırma kararları atamaya yetkili amirlere bildirilir.
· Görevinden uzaklaştırılanlar hakkında görevden uzaklaştırmayı izleyen ON İŞGÜNÜ içinde soruşturmaya başlanması şarttır.
· Görevden uzaklaştırma işleminden sonra süresi içinde soruşturmaya başlamayan, görevden uzaklaştırma tedbirinin kaldırılmasının zorunlu olduğu durumlarda bu tedbiri kaldırmayan veya görevden uzaklaştırma işlemini keyfi olarak veya garaz ya da kini dolayısı ile yaptığı, yaptırılan soruşturma sonunda anlaşılan yetkililer, HUKUKİ, MALİ VE CEZAİ SORUMLULUĞA TABİDİRLER.
· Görevden uzaklaştırılanlar, kanunların öngördüğü sosyal hak ve yardımlardan faydalanmaya devam ederler. ANCAK GÖREVDEN UZAKLAŞTIRMA SÜRESİ İÇİNDE KENDİLERİNE AYLIKLARININ VEYA ÜCRETLERİNİN ÜÇTE İKİSİ ÖDENİR.
· Göreve tekrar başlatılmanın zorunlu olduğu durumlarda, bunların aylıklarının veya ücretlerinin kesilmiş olan ÜÇTE BİRİ KENDİLERİNE ÖDENİR ve Devlet yükseköğretim kurumlarında çalışanlar bakımından görevden uzakta geçirdikleri süre, derecelerindeki kademe ilerlemesinde ve bu sürenin dereceye yükselmesi için gerekli en az bekleme süresini aşan kısmı, üst dereceye yükselmeleri halinde, bu derecede kademe ilerlemesi yapılmak ve akademik yükselme için gerekli bekleme süresinden sayılmak suretiyle değerlendirilir.
· Soruşturma sonunda kamu görevinden çıkarma cezası önerilmesi hali dışında GÖREVDEN UZAKLAŞTIRMA TEDBİRİ, BU TEDBİRİ ALAN YETKİLİLERCE DERHAL KALDIRILIR.
· Görevden uzaklaştırma tedbiri alınmakla beraber, soruşturma sonunda yetkili makam veya mercilerce hakkında kamu görevinden çıkarmadan başka bir disiplin cezası verilenler ile ceza kararından evvel haklarındaki disiplin soruşturması af ile kaldırılanlar, bu kararların kesinleşmesi üzerine veya tedbir süresinin dolması hâlinde derhal göreve iade edilirler.
· Kişinin görevi başında kalmasının, soruşturmanın devamına engel olmadığı hallerde GÖREVDEN UZAKLAŞTIRMA TEDBİRİ SÜRESİ DOLMADAN DA KALDIRILABİLİR.
	· Yükseköğretim kurumundan bir veya iki yarıyıl uzaklaştırma cezası ile çıkarma cezasını gerektiren suçlarda soruşturma açmaya yetkili amirin teklifi üzerine veya re’sen, REKTÖRÜN KARARIYLA OTUZ GÜNÜ GEÇMEMEK ÜZERE ÖĞRENCİNİN YÜKSEKÖĞRETİM KURUMU BİNALARINA SOKULMAMASI YÖNÜNDE TEDBİR UYGULANABİLİR. (Anayasa Mahkemesinin 22/2/2024 tarihli ve E: 2023/78, K: 2024/55 sayılı Kararı ile bu bent iptal edilmiştir. Kararın Resmî Gazete’de yayımlanmasından başlayarak dokuz ay sonra (19/1/2025) yürürlüğe gireceği hüküm altına alınmıştır.)
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