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Fakülte Yönetim Kurulu 23/05/2023 tarihinde saat 17.00’ de Fakülte Dekanı Prof. Dr. Şaban ESEN başkanlığında gündem maddelerini görüşmek üzere 3-67 nolu Dekanlık toplantı salonunda toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.

KARAR 01: Fakültemiz İktisat Bölümü İktisat Teorisi Ana Bilim Dalı Dr. Öğr. Üyesi kadro talebine dair İktisat Bölüm Başkanlığının 19.05.2023 tarih ve 2300044498 sayılı yazısı görüşüldü.
Yapılan görüşmede; 2023-2024 Akademik yılı güz dönemi itibarıyla İktisat Tezli Yüksek Lisans Programına öğrenci  kabul  edilecek olup Yüksek Lisans programının ardından Doktora  programının açılması planlanmaktadır. Lisans öğrenci kontenjanlarının %100 dolu olması  nedeniyle diğer bölüm ve fakültelerin ders talepleri büyük ölçüde karşılanamamaktadır. Bölgesel  Kalkınma İktisadı Ana Bilim Dalı Tezli Yüksek Lisans Programı ve Girişimcilik Ana Bilim  Dalı Tezsiz Yüksek Lisans Programları, bölüm öğretim üyelerinin ders yüklerinde aşırı yoğunluk oluşturmaktadır. Ayrıca; Fakültemiz İktisat Bölümü, Üniversitemiz ihtisaslaşma alanının odak bölümlerinden biri olduğundan bölümün akademik kadrosunu güçlendirmek ve verimliliğini arttırmak amacıyla Fakültemiz İktisat Bölümü İktisat Teorisi Ana Bilim Dalında 1 (bir) adet Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna ihtiyaç duyulmaktadır. 
Bu  gerekçelerle Fakültemiz İktisat Bölümü İktisat Teorisi Ana Bilim Dalı için 1 (bir) adet “Doktor Öğretim Üyesi” kadro talebinin uygunluğuna ve Rektörlük Makamına arzına;
 Oy birliği ile karar verildi.
	
KARAR 02 : Fakültemiz Bölümlerinin öğretim üyesi kadroları ilan şartlarına dair İşletme Bölüm Başkanlığının 22.05.2023 tarihli ve 2300044716 sayılı, Yönetim Bilişim Sistemleri Bölüm Başkanlığının 22.05.2023 tarihli ve 2300044719 sayılı, Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Bölüm Başkanlığının 22.05.2023 tarihli ve 2300044814 sayılı, Uluslararası Ticaret ve Lojistik Bölüm Başkanlığının 22.05.2023 tarihli ve 2300044702 sayılı yazıları görüşüldü.
	Yapılan  görüşme  sonucunda;  Fakültemiz İşletme Bölümü Üretim Yönetimi ve Pazarlama Ana Bilim Dalı için 1 (bir) adet “Doçent” kadrosu, Yönetim Bilişim Sistemleri Bölümü Yönetim Bilişim Sistemleri Ana Bilim Dalı için 1 (bir) adet “Doçent” kadrosu, Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Bölümü Siyaset ve Sosyal Bilimler Ana Bilim Dalı için 1 (bir) adet “Dr. Öğr. Üyesi” kadrosu ve Uluslararası  Ticaret  ve  Lojistik  Bölümü Uluslararası Ticaret ve Lojistik Ana Bilim Dalı için 1 (bir) adet “Dr. Öğr. Üyesi” kadrosu ilan şartlarının Bölüm Başkanlıklarından gelen talepler dikkate alınarak ekte sunulduğu şekliyle kabulüne ve Rektörlük Makamına Arzına, (Ek: Tablo 2 Sayfa)
	Oy birliği ile karar verildi.















  Prof. Dr. Şaban ESEN                               Prof. Dr. Metin SABAN                  Prof. Dr. Mahmut BOZAN                                                                                                                                
            Dekan                                                  Profesör Temsilcisi                            Profesör Temsilcisi                    
          (Başkan)                                                          (Üye)                                                  (Üye)                                  

                                        
                                                                                                                                   
        Prof. Dr. Alper AYTEKİN                     Doç. Dr. Ümmühan AVCI               Doç. Dr. Ramazan ARSLAN
         Profesör Temsilcisi                                  Doçent Temsilcisi                                Doçent Temsilcisi
                  (Üye)                                                        (Üye)                                                    (Üye)



                     Dr. Öğr. Üyesi Mesut KAYAER
                           Dr. Öğr. Üyesi Temsilcisi
                                          (Üye)     
                       				                                                                   
                                                                    
               İlyas KARA
                                                                                                                                              Fakülte Sekreteri                                                                                                                        
	  			                               (Raportör)
                   
image1.jpeg




