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BARTIN ÜNİVERSİTESİ

MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ

METALURJİ ve MALZEME MÜHENDİSLİĞİ BÖLÜMÜ

STAJ UYGULAMA ESASLARI
Bu esaslar, Bartın Üniversitesi Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin yapmakla yükümlü oldukları Metalurjik Üretim ve İşletme-Organizasyon stajlarının yürütülmesi amacıyla, 9 Ağustos 2010 tarih ve 27667 sayılı Resmî Gazete'de yayımlanan Bartın Üniversitesi Ön Lisans ve Lisans Eğitim Öğretim ve Sınav Yönetmeliğinin 22 nci maddesinin 1 nci fıkrasına istinaden hazırlanmıştır. Söz konusu stajların amacı, Metalurji ve Malzeme Mühendisliği uzmanlık alanlarına giren konularda öğrencilerin bilgi ve deneyimlerinin arttırılmasını sağlamaktır. 

1. GENEL HUSUSLAR
Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümü Staj Programı genel itibariyle dört maddede özetlenebilir;
· Staj, “Metalurjik Üretim ve Malzeme İmalat”(30 gün) ve “İşletme-Organizasyon”(20 gün) Stajı olmak üzere iki kısımda yapılır.

· Bir staj iş günü en az 8 saatlik fiziksel ve zihinsel çalışmayı gerektirir. Öğrenci haftada en fazla 6 gün çalışabilir. 

· Öğrenci, öncelikle staj yapacağı işletme/fabrikayı kendisi seçer ve staj yapacağı yere ait bilgileri Bölüm Staj Komisyonuna bildirir. Uygun görülen başvurular için gerekli yazışmalar tamamlanır.
· Ön koşulların yerine getirilmesi durumunda, “Metalurjik Üretim ve Malzeme İmalat”  eğitim-öğretimin en erken dördüncü ve “İşletme-Organizasyon” eğitim-öğretimin en erken altıncı yarıyıl sonundaki yaz tatillerinde yapılır. Öğrenci altıncı yarıyılı tamamladığında toplam staj süresi müteakip akademik takvimde eğitim-öğretim başlangıcını geçmeyecek şekilde aynı dönemde her iki staj için de kayıt yaptırabilir

2. METALURJİK ÜRETİM VE MALZEME İMALAT STAJI

Metalurjik Üretim ve Malzeme İmalat Stajı, metalik, seramik, polimer veya kompozit esaslı malzemelerin üretilmesi ve bunların şekillendirilme süreçlerinden oluşmaktadır. Metalurjik Üretim ve Malzeme İmalat Stajının; derslerde anlatılan teorik üretim süreçlerini pratikteki uygulamalarla görerek daha iyi anlayabilmek için, altyapısı güçlü, AR-GE ve Kalite Güvence sistemine sahip kurumsallaşmış Entegre Tesislerde veya Entegre Tesis kapsamına girebilecek büyük kuruluşlarda yapılması avantajlıdır.  Staj yeri seçiminde, mesleki hayata katkı sağlayacak, staj konusuna önem veren kuruluşlar tercih edilmelidir. 

Bu staj, metalik ve metalik esaslı olmayan malzemelerin üretimi ve şekillendirme süreçlerini içermektedir. Stajın yapıldığı tesis bünyesinde mevcut üretim ve/veya şekillendirme yöntemleri ile ilgili çalışmalar, kullanılan malzeme ve donanımlar incelenmelidir. 

· Soğuk Şekillendirme: Kesici takımlarla ya da şekil verici kalıp techizatlarla yapılan üretimler, üretimde kullanılan pres ve kalıplar ile bunların bağlama düzenleri incelenir.

· Sıcak Şekillendirme: Malzemelerin plastik şekil alabilme kabiliyetleri ve bunu etkileyen sıcaklık, ısıtma sistemi, şekillendirme kalıpları ve techizatları, hadde, dövme, tel ve boru çekme usulleri ve bu yöntemle yapılan üretim türleri özelliklerine göre incelenir.

· Talaşlı Şekillendirme: Elle ya da makina ile talaş kaldırılarak yapılan işlemlerdir. Her türlü kesme, eğeleme, tornalama, frezeleme, delme, planyalama, taşlama, lepleme, honlama ve parlatma işlemleri, bu usullerle yapılan üretim çeşitleri ile bunların malzemeleri incelenecektir.

· Kaynak: Aynı yada ayrı cins malzemeyi veya başka bir malzemeyi çeşitli usullerle birleştirecek bu iki malzemeyi birbirine bağlayan metalurjik işlemlerin etüdü ile, bu birleştirmelerin yapıldığı, elektriksel, gaz ergitmeli, oksi-asetilenli ve diğer birleştirmeler incelenir. Birleştirilen malzemelerin cins ve özelliklerine göre seçilen usuller, kullanılan kaynak elektrodları ve bunların özellikleri tesbit edilecek, kaynak kalitesinin nasıl kontrol edildiği araştırılacaktır.

· Döküm: işletmede mevcut döküm yöntemlerine ait, model, maça, kalıplama, ergitme, temizleme ve yarı mamül ve mamül kalite kontrol süreçleri ile ilgili bilgiler detaylı olarak verilmelidir. Seçilen kalıplama ve döküm yöntemi, yolluk ve besleyici hesaplarının, parça geometrisine ve ağırlığına, malzeme cinsine göre nasıl yapıldığı araştırılmalıdır. İşletmede kullanılan tezgah, ocak, hammadde, sarf malzeme, katkı maddeleri ilgili kapasite bilgileri, teknik özellikleri, bakım ve onarımlarına ait bilgilere mutlaka yer verilmelidir.

· Metalurjik Üretim: Üretimde kullanılan cevher ve özellikleri, cevherin zenginleştirilmesi ve hazırlanması, ergitilmesi ve rafinasyonu incelenerek ürünlerin/cürufların değerlendirilmesi yapılacaktır. Ergitmede kullanılan yardımcı işletme malzemelerinin cins ve özellikleri tespit edilecek ve bunların mamül özelliklerine etkisi araştırılacaktır. Ergitme sonunda elde edilen ürünün direkt kullanılıp kullanılmayacağı, daha sonra hangi işlemlere tabi tutulup ne tür özelliklerin elde edileceği belirtilecektir. Ayrıca üretilen malzemenin kalitesi ve kaliteyi etkileyen faktörleri belirtip kimyasal analiz hakkında bilgi edinilecektir.

3. İŞLETME-ORGANİZASYON STAJI

İşletme stajı ise en son yapılan staj olup mühendislik kariyerine sahip olacak kimselerin asgari düzeyde bilmesi gereken konuları öğrenmesi içindir. Öğrencilerin İşletme-Organizasyon stajı kapsamında yapılması gerekenler aşağıda özetlenmiştir. Bu staj esnasında işletmeden elde edilecek tüm formlar (iş emri, iş etüdü, v.s.) staj defterine eklenecektir. 

· Staj yerinin tanımı; İşletmenin tam adı ve adresi, tarihçesi, varsa bağlı olduğu üst kuruluş, Ürettiği ana ürünler ve bunların yıllık üretim miktarları, İşletmenin sermayesi ve sermaye dağılımı

· Tesis Planlaması: İşletmenin hitap ettiği pazarla ilişkileri (Pazar payları v.s.), hammaddelerin temin yeri ve şekli, ulaşım imkânları, iklim koşulları ve üretime etkileri, Enerji ve güç gereksinimleri, İşgücü nitelikleri (çalışanların eğitim ve uzmanlıklarına göre dağılımları), Çevresel etkiler ve etmenler.
· İşletmeye ait organizasyon şeması.
· Üretim sisteminin planlanması (Proje tipi, parti tipi veya seri üretim).
· Maliyet analizi: Üretimdeki ürün veya ürünlerin maliyetini belirleyen etkenler (malzeme maliyetleri, işçilik maliyetleri, genel giderler v.s.).
· İşletmede yapılan iş etüdü ve metod etüdü çalışmalarının tanımlanması, varsa örnek çalışmaların belirtilmesi.
· Üretim planlaması ve üretime dönük uygulamaların tanımlanması.
· Kalite kontrol çalışmalarının tanımlanması.
· İşletmenin her kısmında bilgisayar kullanım oranı ve uygulamadaki yeri.
· İşletmenin çevreye olan etkilerinin incelenmesi (sosyo-ekonomik etkiler, ekolojik etkiler v.s.).
4. DİKKAT EDİLMESİ GEREKEN HUSUSLAR

· Öğrencinin öncelikle staj yapacağı işletme/fabrikada en az bir “Metalurji ve Malzeme Mühendisi” veya “Makine Mühendisi” bulunması zorunludur.
· Staj dosyasında, Staj yapılan yerin tanıtımı (isim, bulunduğu yer, kısa tarihçe), Staj yerinin genel görünümü fotoğraf/kroki şeklinde verilmelidir. Staj yapılan yerdeki firmanın teknik özellikleri (mühendis, işçi sayısı, iş bitirme miktarı, makine parkı vb.) bilgileri yer almalıdır. Staj raporunda yapılan çalışmalar gözlemlere dayanarak aşama aşama aktarılmalı ve fotoğraflarla desteklenmelidir.  Şekil ve fotoğraflar özgün olmalı, değilse kaynağı belirtilmelidir. Bütün şekil ve fotoğraflara ayrı ayrı numara verilmeli ve altına cümle şeklinde açıklaması yazılmalıdır. Aynı yerde staj yapanlar birbirleriyle fotoğraf, plan vb. paylaşımı yapamazlar. Yaptığı tespit edilen öğrencilerin stajı, BAŞARISIZ(FF) olarak kabul edilir.
· Stajını tamamlayan öğrenciler bilgisayar/tükenmez kalem kullanarak hazırladıkları tüm evrak ve belgelerini staj yaptıkları kuruluştaki yetkili mühendise imzalatarak, staj dosyasını (ciltlenmiş halde) ve Sicil fişini (kapalı zarf içinde) iş yeri müdürlüğünden elden alacak ve en geç stajın yapıldığı dönemi izleyen öğretim yılının ilk 15 günü içerisinde staj komisyonu sekreterliğine teslim edeceklerdir. Zamanında teslim edemeyen veya dosyası eksik olan öğrencinin stajı, BAŞARISIZ (FF) olarak kabul edilir. 
· Staj dosyasındaki tüm şekiller ve şemalar teknik resim kurallarına uygun olarak bilgisayarla veya elle çizilmelidir.

· Staj komisyonu tarafından kendisine staj yeri tahsis edilen öğrenci bu staj yerini değiştiremeyeceği gibi staj yerine, komisyonca kabul edilebilecek geçerli bir sebep olmadan zamanında katılmayan veya katıldığı halde süresini tamamlamayan öğrencilere o yıl ve müteakip yıllar aynı grupta bulunan yeni bir staj yeri tahsis edilmez.

· Öğrenciler staj esnasında çalıştıkları müesseselerin veya laboratuarların tüzük, yönetmelik ve usullerine orada çalışanlar gibi aynen uymaya mecburdurlar.

· Metalurji ve Malzeme Mühendisliği bölümünde en az 4 yarıyıl eğitim alan öğrenciler, Metalurjik Üretim ve Malzeme İmalat Stajına başlayabilirler. İşletme Organizasyon Stajı’na başlayabilmek için öğrencilerin bölümde en az 6 yarıyıl eğitim alması şarttır.
Staj puanlaması aşağıdaki ilkelere göre yapılır.

· Staj yapılan kurum/firmanın sicil formundaki değerlendirme notunun %10’ u. 

· Staj yapılan kurum/firma hakkında teknik bilgiler, staj yerinin tanıtımı (5 P).

· Yapılan staj çalışmasının genel değerlendirilmesi (Özet/Giriş ve Sonuç); (10P). 

· Yapılan çalışma ve gözlemlerin staj defterine aktarma yeteneği; (15 P). 

· Staj defterinde yapılan anlatımlarda fotoğrafların, çizimlerin, şekillerin ve tabloların listesi ve belgelerin yeterliliği; (10 P). 

· Düzeltme/Jüri önünde Staj hakkında sunum (50 P). 

Öğrenci, eğitim-öğretim döneminin 4-14 ncü haftaları arasında Bölüm Staj Komisyonunca belirlenecek günlerde sunumunu yapar. Staj sonuçları komisyon tarafından 100 puan üzerinden değerlendirilir ve karara bağlanan Stajların not değerlendirmesi staj ders/dersleri sorumlusu olarak görevlendirilen Öğretim elemanı tarafından Bartın Üniversitesi Ön Lisans ve Lisans Eğitim Öğretim ve Sınav Yönetmeliğince, üniversitenin bağıl değerlendirme sistemi uygulama esaslarına göre yapılır. Stajdan başarısız olan (FF notu alan) öğrenci staj çalışmalarını tekrar yapmak zorundadır.

5. MUAFİYET
· Meslek Yüksek Okullarının teknik programlarından mezun olmuş öğrenciler ile yatay ve/veya dikey geçişle kayıt yaptıran öğrenciler, öğrenimleri sırasında yaptıkları stajları belgeledikleri ve staj komisyonunca da uygun görülmesi durumunda Metalurjik Üretim ve Malzeme İmalat Stajı’ndan muaf tutulabilirler.

· Meslek liselerinden mezun olmuş öğrencilerin lise eğitimleri sırasında yapmış oldukları stajlar herhangi bir staj konusu yerine sayılamaz.

6. YURT DIŞINDA STAJ
· Öğrenciler stajlarını yurtdışında da yapabilirler. Bu durumda staj dosyaları Türkçe veya İngilizce olarak düzenlenmelidir. Bu dillerin dışındaki bir dilde yazılan dosyalar öğrenci tarafından noter tasdikli olarak tercüme ettirilmelidir.
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