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Değerli Sektör Temsilcileri ve Meslektaşlarımız,
2016 yılında başlayan ve sonuna yaklaştığımız UFUK2020 kapsamında desteklenen KENTSEL HACİMLİ ATIKLARIIN YÜKSEK DEĞER KATILMIŞ ÜRÜNLERE GERİ DÖNÜŞTÜRÜLMESİ İÇİN YENİ DEĞERLENDİRME YAKLAŞIMLARI (URBANREC, New approaches for the valorisation of URBAN bulky waste into high added value RECycled products, Grant Agreement No 690103) projemiz çerçevesinde  26-27 Eylül 2019 tarihlerinde Wyndam Grand Özdilek Oteli- İzmir’de “Hacimli Atıkların Döngüsel Ekonomiye Yönelik Geri Dönüşümü ve Yeniden Kullanımı Uluslararası Konferansı” etkinliği gerçekleştirilecektir.
URBANREC projesi eko-yenilikçi ve bütüncül bir hacimli atık yönetim sistemi uygulamayı, farklı AB bölgelerinde (Kuzey, Akdeniz, Doğu ve Güneydoğu) etkinlik göstermeyi, kamu ve özel sektör paydaşları için farkındalık yaratmayı ve konu ile ilgili resmi makamlarla bilgi paylaşımını hedeflemektedir.  Konferansta konunun uzmanı ulusal/uluslararası davetli konuşmacılar tarafından ilgili yerel yönetim, bakanlık, özel sektör çalışanlarına ve akademiye döngüsel ekonomi bağlamında geri dönüşüm ve yeniden kullanım konuları başta olmak üzere bilgi aktarımı ve tecrübe paylaşımı sunulacaktır.  
Konferans konuları özellikle,
· Geri dönüşüm ve yeniden kullanım hedeflerini yükseltmek isteyen yerel idarelere
· Geri dönüşümde AB politikaları ve özellikle yeni plastik düzenlemelerindeki zorluklar ve fırsatlar nelerdir diye öğrenmek isteyenlere
· Değişen mevzuata uyum sağlamak isteyen atık yönetimi ile ilgili şirketlere
· Hacimli atık toplama, ayrıştırma, lojistik ve değerlendirmede en iyi uygulamaları görmek isteyenlere
· Tekrar kullanımda etkin rol oynamak isteyen STK'larına
· Atık getirme merkezi kurmakla yükümlü kurum ve kuruluşlara: oteller, alışveriş merkezleri, vd. 
· Katı atık yönetimi konusunda çalışan akademisyenler ve genç araştırmacılara yeni ufuklar açacaktır.
Simultane İngilizce-Türkçe ve Türkçe-İngilizce çeviri yapılacaktır. Konferans kayıt ücreti yoktur.  Katılımcı sayısı sınırlı olduğundan 9 Eylül 2019 tarihine kadar  www.urbanrec-tr.org web adresinden kayıt olunması gerekmektedir.
Bu etkinliğimizde sizleri aramızda görmekten büyük mutluluk duyacağız. Saygılarımızla.

Prof. Dr. Aysun Sofuoğlu
URBANREC Türkiye Konferansı Düzenleme Kurulu adına 
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