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	Görev Tanımı: Eğitim-öğretim, araştırma ve toplumsal katkı faaliyetleri ile kalite güvencesi sisteminin geliştirilmesi, değerlendirilmesi ve sürdürülmesine yönelik çalışmaları yapmaktır.

	Görev, Yetki ve Sorumluluklar:
· Hemşirelik eğitimi akreditasyon kuruluşları tarafından belirlenen standartlar doğrultusunda, bölümün eğitim-öğretim faaliyetlerinin yapılandırılması konusunda çalışmalar planlar, organize eder ve gerektiğinde alt çalışma grupları oluşturur.
· Hemşirelik bölümündeki diğer komisyon ve birimler ile iş birliği yapar.
· Eğitimde kalite standartlarını takip eder.
· İç değerlendirme için çalışma çizelgesi hazırlar ve komisyonlara bildirim yapmak suretiyle belirlenen tarihlerde iç değerlendirme çalışmalarını planlar ve yürütür.
· İç değerlendirme sonucunda belirlenen eksiklikler ve geliştirilmesi gereken alanlarla ilgili rapor oluşturur ve bu raporu Akreditasyon Komisyonu ve ilgili komisyonlara gönderir.
· Komisyonların oluşturmuş olduğu raporları çalışma çizelgesinde belirlenen tarihlerde toplayarak Akreditasyon Komisyonu’na sunar.
· Akreditasyon sürecinde başvuru için gerekli hazırlıkları yapar, Bölüm Özdeğerlendirme Raporu’nu ve Ara Raporu hazırlar ve Akreditasyon Komisyonu’na sunar.
·    Dış değerlendirme için gerekli hazırlıkları yapar, süreçle ilgili komisyonları bilgilendirir.



