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	Görev Tanımı: Hemşirelik lisans programının müfredat programını düzenlemek, eğitim programının Bologna sürecine entegrasyonunu ve müfredat programının HUÇEP ile uyumluluğunu ve eğitim programının sürekli değerlendirilmesini sağlayarak iyileştirilmeye yönelik çalışmalar yapmaktır.

	Görev, Yetki ve Sorumluluklar:
· Hemşirelik bölümü müfredat programını inceler ve iç-dış paydaşlardan gelen talepler doğrultusunda program güncellenmesi için çalışmalar yürütür, eğitim-öğretim ile ilgili iyileştirici önerilerde bulunur. 
· Üniversitenin eğitim ve öğretim ile ilgili yasal düzenlemeleri (yönetmelik, yönerge, esas ve ilkeler vb.) konusunda görüş bildirir.
· Eğitim programına alınacak öğrenci kontenjanı, öğretim elemanı gereksinimi, derslik/laboratuar olanakları ve mezunların istihdamı gibi konuları dikkate alarak değerlendirir ve görüş sunar. 
· Öğretim elamanlarının gelişimi için çalışmalar yapar ve önerilerde bulunur. 
· Öğretim programlarında; açılması önerilen yeni derslere, mevcut bir dersin kapatılmasına, var olan derslerde yapılacak değişikliklere (ad, kod, içerik, kredi vb.) ya da derslerin statüsünün (zorunlu/seçmeli vb.) yapılandırılmasına ilişkin görüş bildirir. 
· Ulusal ve uluslararası hemşirelik eğitimine ilişkin düzenlemeleri (Türkiye Yükseköğretim Kurumu Yeterlilikler Çerçevesi, Akreditasyon, Kalite, Hemşirelik Eğitim Programları Değerlendirme ve Akreditasyon Derneği HEPDAK, Hemşirelikte Ulusal Çekirdek Eğitim Programı- HUÇEP gibi) inceler, değerlendirir ve eğitim- öğretim programında iyileştirmeler yapılması konusunda görüş bildirir. 
· Bölgenin sağlık sorunları, ulusal ve uluslararası sağlık politikalarını dikkate alarak müfredat programlarını düzenli olarak gözden geçir. 
· Bölümde açık bulunan, fakat talep yetersizliği ya da açılan dersin işlevsizleşmesi gibi nedenlerle atıl bulunan derslerin kapatılması ve yerine yeni ders konulması konularında eğitim-öğretim ile ilgili bölüm başkanlığına öneri sunar.
· Hemşirelik bölümü lisans programı bilgilendirme kitapçığı oluşturur ve güncellenmesini sağlar.
· Bologna süreciyle eğitim programının entegrasyonunu sağlar ve sürdürür.
· Ders planları ve içeriklerinin program çıktılarına uygun olarak hazırlanmasını sağlar.
· Akademik takvimin ve haftalık ders programlarının hazırlanmasında görev alır
· Ders içerik planlarının kontrolünü sağlar ve geliştirir
· Mesleki alan derslerinin teorik, laboratuar ve uygulama esaslarını belirlemek; dersin planlanması, yürütülmesi ve değerlendirilmesinde gerekli düzenlemeleri sağlar.
· Uygulamalı derslerde gerekli beceri kontrol listeleri, rehberler, ölçekler ve formları düzenler ve 4 yıllık beceri gelişimini sağlar
·    Öğrenci başarısını değerlendirme seçeneklerini (ara sınav, final, ödev, klinik sınav vb.) belirler ve nitelikleri konusunda gerekli çalışmaları yapar



