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	Görev Tanımı: 
Bartın Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi’ndeki öğretim elemanları, idari personel ve öğrencileri, bireysel ve toplumsal hayatın içerisinde temel haklardan biri olan sağlıklı olabilme ve sürdürebilme hakkı çerçevesinde bilinçlendirmek, acil durumlarda ilk yardım uygulamalarına yönelik strateji geliştirmek, projeler oluşturmak ve olay anında ilk müdahalede bulunmaktır.

	Görev, Yetki ve Sorumluluklar:
· Bartın Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi’nde çalışan ve öğrencilerin sağlık problemlerini tehdit eden acil durumlarla karşılaşma olasılığına yönelik, bilimsel bilgiler ışığında gerekli koruyucu tedbirleri alır.
· Bartın Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi’ndeki çalışanlar ve öğrencilere belirli aralıklarla temel ilk yardım konularında bilinçlendirmeye yönelik eğitimler verir. 
· İlk ve acil yardım gerektiren durumlarda mevcut ve olası risklere yönelik insan ve çevre güvenliğini sağlamak amacıyla gerekli tedbirlerin alınmasını sağlar, bu konuda bilinçlendirme çalışmaları yapar. 
· İlk ve acil yardım gerektiren durumlarda görev alarak gereksinimi olan bireylere destek olur.
· Hastalık ya da kaza sırasında olay yerinde uygulanacak ilk yardım uygulamalarını yaparak gerekli hallerde hastanın veya yaralının güvenli bir şekilde sağlık kuruluşuna sevkini sağlar.
· Hastalık ya da kaza ile ilgili olarak acil sağlık hizmetlerinin yönetimi, triyaj, acil tıbbi müdahale, güvenli nakil, haberleşme ve kayıt işlemlerinin yapılmasını sağlar.
· Fakülte içerisinde belirli bölgelerde, ilk yardım dolabının bulundurulmasını ve düzenli bakımının yapılmasını sağlar.
· Her dönem sonunda komisyonun tüm çalışma, faaliyet ve etkinliklerini Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekanlığına rapor halinde sunar.



