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ÇALIŞMANIN ADI

Öğrencinin Adı Soyadı ve Numarası Dersin Kodu ve Adı
Danışmanın Adı-Soyadı Tarih
(YUKARIDAKİ BİLGİLER KAPAK SAYFASINDA YER ALMALIDIR)

1. Giriş

1.1. Araştırmanın Konusu

Araştırmanın çalışma konusu nedir? Araştırma hangi sosyal olguyu ele almaktadır? Neden bu konu seçilmiştir?
1.2. Araştırmanın Amacı

Araştırma neyi keşfetmeyi/anlamayı/açıklamayı/ölçmeyi hedeflemektedir? Araştırmanın ana sorunsalı (problem cümlesi ve alt problemleri) nedir?
1.3. Araştırmanın Önemi

Araştırmayı önceki diğer araştırmalardan farklı/özgün kılan nokta nedir? Hangi ihtiyaca karşılık verecektir?
1.4. Araştırmanın Sınırlılıkları Araştırmanın kapsamı nedir?


2. Literatür Taraması (Kavramsal ve Kuramsal Çerçeve)

Konuyla ilgili olarak daha önce hangi çalışmalar yapılmıştır ve bunlar genel itibariyle ne söylemektedirler? (Doğrudan ve dolaylı atıflar yapılarak ve yorumlayarak önceki çalışmalar değerlendirilecektir)

3. Yöntem / Metodoloji

Hipotez(ler)iniz ve/veya araştırma soru(lar)ınızı bu bölümde belirtiniz

Verilerinizi hangi tekniklerle (soru formu, mülakat, yüz yüze görüşme, çevrimiçi anket vb.) topladınız? Verileri toplarken herhangi bir güçlükle karşılaştınız mı? Evren- örnekleminiz nedir? Veriyi nasıl analiz edeceksiniz?


4. Bulgular

Topladığınız veriler nelerdir? Betimleyici ve tasvir edici açıklamalarda bulunabilirsiniz. Bununla birlikte araştırmaya katılan kişi sayısı, bunların yaş gruplarına, cinsiyet, eğitim düzeyi, okuduğu bölüm vb. değişkenler bağlamındaki dağılımı nasıldır? Araştırma formundaki sorulara verilen cevaplardan öne çıkanlar (daha çok sayıda katılımcının belirttiği hususlar) var mıdır? Bu noktada katılımcının ortak ifadeleri önemlidir; ancak bununla birlikte farklılaşan ve ayrıksı örneklere de betimsel şekilde verilebilir. Görüşme (mülakat) tekniği uygulanan araştırmalarda, önemli olan katılımcı ifadeleri tırnak içerisinde italik olarak verilebilir. Nicel yönelimli araştırmalarda toplanan veriye ilişkin sayısal ifadeler, sıklık (frekans) tabloları aracılığıyla sunulabilir.


5. Analiz

Topladığınız verileri nasıl değerlendirdiniz? Verilerinizin arasındaki ilişkiler nelerdir? Hangi veriler diğer hangi verilerle ilişki içerisindedir? Örneğin araştırma formunuzdaki sorularınıza aldığınız cevaplar; yaş, cinsiyet, eğitim düzeyi gibi demografik değişkenlere bağlı olarak değişmekte midir? Diğer sorduğunuz sorulara verilen cevaplar birbirleriyle ilişki içinde midir? Hangi sorulara verilen cevaplar diğer hangi cevaplarla örtüşmektedir?
Nitel yönelimli bir araştırma ise öne çıkan temalar nelerdir? Beliren temalar birbirleriyle nasıl bir ilişki içerisindedir?
Nicel yönelimli araştırmalarda toplanan verilere ait çapraz tablolar oluşturulabilir. Verilerin niteliğine bağlı olarak korelasyon ve regresyon teknikleri de kullanılabilir.

6. Değerlendirme ve Sonuç

Araştırma bulgularınızın tümünü beraberce değerlendirdiğinizde öne çıkan noktalar nelerdir? Kendi öznel yorumlarınızı içeren genel bir değerlendirme gibi düşünülebilir.


7. Kaynakça

Kullandığınız tüm yazılı kaynakların listesidir. Faydalanılan kaynaklar her zaman alfabetik olarak sıralanmalıdır.
Ekler: Soru formunuz, görüşme formunuz ve/veya gözlem notlarınız ekler bölümünde belirtilir. Varsa (fotoğraf, doküman vb.) görsel materyalleri de ekleyebilirsiniz.


AÇIKLAMALAR

Referans Sistemi: APA 7 sistemi kullanılmalıdır.

Yazım Kuralları:

· Times New Roman, 12 punto, 1.5 satır aralığı, başlıklarda 14 Punto kullanılacaktır.
· Mutlaka paragraf başlarında paragraf girintisi olmalıdır.
· Sayfa numarası sağ alt köşede yer almalıdır.
· Metin içerisinde bölüm başlıkları dışında alt başlıklar yer almalı ve kalın vurgu yapılmalıdır. Başlıklara ve alt başlıklara ilişkili olduğu bölümün sayı numarası verilmelidir.
Örnek: 1. Çağdaş Sosyoloji Kuramları
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