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	Görev Tanımı: Bartın Üniversitesi Türkçe Öğretim Uygulama ve Araştırma Merkezi sınıflarının, öğretim elemanları ve idari personel ofislerinin risk değerlendirmesini yapmak, klinik uygulamada karşılaşılan/karşılaşılabilecek riskli olayların kaydını sağlamak ve tekrarının önlenmesi için girişimde bulunmaktır.

	Görev, Yetki ve Sorumluluklar:

· Bartın Üniversitesi TÖMER öğrencilerinin ve çalışanlarının TÖMER binası ile dersliklerde güvenliğini ve sağlığını tehdit eden tehlikeleri tanımlar.
· Öğrencilerin ve çalışanların eğitimin yürütüldüğü alanlarda karşılaşabilecekleri tehlikeler ile ilgili risk değerlendirmesini (riskin belirlenmesi, tanımlanması, analizi) yapar.
· Yapılan risk değerlendirmesi sonucunda tespit edilen riskli olayların nedenlerini belirler.
· [bookmark: _GoBack]Yapılan risk değerlendirmesi sonucunda tespit edilen riskli olayların engellenmesine yönelik önleyici/düzeltici prosedürleri belirler ve uygulanmasını sağlar.
· Öğrencilerin  ve  çalışanların  karşılaştıkları  riskli  olayları  analiz  ederek  ve  çözüm  önerileri geliştirerek Müdürlüğe bildirir.
· Yaptığı çalışmaları, önerileri, istek ve ihtiyaçları Müdürlüğe rapor halinde sunar.




